MATEMATIIKAN JA TILASTOTIETEEN LAITOS
Analyysi 1

2. kurssikoe 13.12.2012
Tehtéavat ovat aiheen mukaisessa jarjestyksessa.
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Perustele véitteesi huolellisesti kurssin tietojen avulla.

2. Mééritellasn, ettd f(0) =0 ja

f(x) = 2 sin( )

T

kun x # 0. Osoita, ettd funktio f on derivoituva kohdassa x = 0.
3. Oletetaan, etta funktio f on jatkuva vélilld |1, 2[. Oletetaan lisdksi, etté

lim f(z) =3 ja ettd 11112(1 f(z) = 0.
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Osoita, ettd on olemassa a €]1, 2], jolle patee f(a) = 7.

4. Médritellddn sinh(z) = 1(e” — ™). Osoita, ettd kaikilla > 0 pétee

sinh(z) — sin(z) > 0.



